TeMma: Posp’sisyBannst 3a1a4 3 temu «00’eMH reoMeTpHIHHX TLD».

«Mamemamuxa euumoy mMucaumu it pazom 3 Mmum 6cense gipy 6 Ge3merncHi
cunu a100cbKo20 posymy. Bona euxoeye eonio, xapaxkmepy.
B.O.Cyxomauncokuii

HaiiBaxnuBiiie B il TeEM1 — yMITH PO3MI3HABATH I'€OMETPUYHI TLIa
Ta BMITH OOUYHUCITIOBATH 1X 00’ €MHU.

Cboroani Ha ypolll BU HOBUHHI YJJOCKOHAJIUTH BMIHHS PO3B’SI3yBaTH
3a7a4i  Ha OOYHCIEHHS O00’€MIB TIE€OMETPUYHMX T, a came
MHOTOIPaHHUKIB 1 TLJT 00€pTaHHs.

PosrnsHemMo croyatky Bl 3aAa4i 3 TeMu «O0 €eMu MHOTOTPaHHUKIBY

3apauyal. OcHoBa nipamiav — NPSIMOKYTHHUK 31 CTOpOHaMU 3¢M 1 ScMm.
Bucora - mipamigu 10cm. 3HaiiaiTe mipamiy.

Po3B’s13aHHA

OCH

Socn = 3° 5 =15 (cM?) — II0IIIa OCHOBH ITipaMiIn.

1
V = 3 .15-10 = 50 M.

Bigmosias: 06 eM mipamigu 50 cMe,



3apaua 2. OcHoBa NMPSAMOI IPU3MHU — MPSIMOKYTHUN TPUKYTHHUK 3 KaTeTaMHU

3cm i 4em, a O1uyHe pedpo JOPIBHIOE SCM. 3HANAITH 00 €M MTPU3MH.
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A = B Po3B’sa3auus

3HaiiieMo IOy OCHOBH MpU3MU. Tak sIK B OCHOBI MPU3MU MPSMOKYTHIM

TPUKYTHHUK, TO MOTO IJIOIIAa OOYUCIIOETHCS 3a (OPMYIIOH0

1

Socn = S AC - CB, ne AC 1 CB — KaTeTu IPSAMOKYTHOI'O TPUKYTHHKA.
1

Socn = ~ + 3+ 4=06 (cM?) — IUIOLA OCHOBH NPH3MH.

3Haitemo 06’em mpmmu:V = 6 - 5= 30 (cm°).

Biamosins: 06 em mpuzmu 30 oM,



Jam po3risiHemo 3a1adi 3 TeMu «O0° eMu Tij1 00epTaHHSD)

3apaual. OckoBHil epepi3 KOHyca — MPABUIbLHUN TPUKYTHUK, CTOPOHA
SKOTO JIOPIBHIOE 6CM. 3HANAITH 00’ €M KOHYCA.

Po3B’si3aHHsA

0O06’eM KOHYCa OOYHUCITIOIOTH 32 POPMYIIOLO:

1
Vion =3 nR?H

1)  3naitmemo Bucory H konyca:

H=ﬂ;3:6;—3:3\/§(CM)

2)  3Haiigemo paniyc R.

Tak six paaiyc TOpiBHIOE MOJOBHHI JIlaMeTpa,

AB 6
TOR:T:?:3(CM)

3) 3uaiigemo 06’em konyca V :;l .7 - 32 33/3 = 9v3m(cmd)

Binnosims: 06'eM KoHyca 9v3 memd



3amaya?. /[iaroHaJIb OCHOBOTO TEepepi3y HuiHpa a1opiBHIOE 10cMm,
1oro BucoTta - 8cM. 3HalIITh 00’ €M LIWITIHIpA.

JdaHo: uniHap
AB; :10 CM

001=8 c™Mm
3aaintu: V -?

. B:

Po3B’si3anHs
O06’em uIIIHAPAa OOYUCITIOTH 32 POPMYJIOIO:

. Vawn = SoxH = nR?H

B 3po6uMO BUHOCHUI MaJIFOHOK
TpuxkytHuk ABB1 - IpIMOKYTHUI.
BB1=00; =8 cwm.

1) 3muaiinemo kater AB:

AB = JABE + BB, 2=+102 — 82

A L B =V100- 64 =+/36=6(cm) — 1e giamerp
HUAJIIHpA.
2) 3muaiiaemo paniyc R.
Tak sik paaiyc TOpiBHIOE MOJOBHHI JIlaMeTpa,
AB 6

TOR:T:?:3(CM)

3) 3maiinemo 06’em mumingpa V =1 -32 -8 =72m(cm)

BinnoBiab: 06'em wininapa 72mTcm’



3agaua3. O0eM 1uiiHapa 10piBHIOE 64 T CM® . 3HANITH BUCOTY I[LOTO
IUAJIIHPA, SKIIO pagiyc HOro OCHOBH JOPIBHIOE 4 CM.

JdaHo: muaiHap
V =64 1 cm®

ahh
R=4cm \_I_,/
h

3aayitu: H - ?

Po3B’s13aHHs v

O06’eM mmIiHAPA OOUKCIIIOIOTH 32 (OPMYJIOIO:

Viur = SocxH = TR*H

3 mi€i popmynu Bupazumo Bucoty H:

|4 64 64
= =—=4 (cm)

nRZ w42 16

H=

BianoBiae: sucora nmninapa 4 cm.



